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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. From your experience, which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI AB C1 C2 DE CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1002 407 595 235 313 454 82 161 255 356 854 84 44 20 313 414 136 139 327 224 62 91 74 176 314 239 54 109 84 156 444 416 124

Weighted Total 1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

232 128 104 89 69 74 28 40 51 70 190 30 5 7 72 91 33 36 68 63 9 19 24 37 58 65 5 29 27 39 94 105 30

23.1% 26.3% 20.1% 31.1% 20.0% 19.9% 22.2% 24.7% 22.1% 21.9% 22.5% 31.7% 12.7% 27.6% 22.7% 23.9% 21.1% 24.1% 21.6% 27.4% 12.8% 21.0% 29.9% 21.4% 19.8% 26.8% 7.7% 28.5% 27.1% 24.8% 21.0% 25.4% 23.9%

456 206 250 112 173 171 62 74 107 141 382 35 23 15 139 168 79 70 136 103 31 44 39 82 129 119 33 37 50 66 210 183 56

45.5% 42.3% 48.4% 39.2% 50.4% 45.8% 48.1% 45.7% 46.1% 43.9% 45.5% 37.2% 56.2% 58.5% 43.8% 44.0% 50.7% 47.4% 43.5% 44.6% 46.8% 49.0% 48.5% 46.9% 43.8% 48.7% 53.0% 36.9% 51.1% 42.1% 47.0% 44.2% 45.5%

286 141 144 74 91 121 36 43 65 102 245 25 12 4 98 112 39 37 100 59 27 27 18 50 98 56 21 34 21 43 133 117 30

28.5% 29.1% 28.0% 25.8% 26.5% 32.4% 27.8% 26.7% 27.9% 31.7% 29.1% 26.7% 29.1% 13.9% 30.9% 29.3% 25.0% 25.1% 31.8% 25.7% 40.4% 29.5% 21.6% 28.7% 33.1% 23.1% 34.7% 33.9% 21.1% 27.3% 29.7% 28.3% 24.0%

29 11 18 11 10 7 2 5 9 8 24 4 1 - 8 11 5 5 10 5 - * - 5 10 4 3 1 1 9 11 9 8

2.9% 2.3% 3.4% 3.9% 3.1% 2.0% 1.9% 2.9% 3.9% 2.5% 2.9% 4.4% 2.0% - 2.5% 2.8% 3.3% 3.4% 3.1% 2.3% - 0.5% - 3.0% 3.3% 1.5% 4.6% 0.8% 0.7% 5.8% 2.4% 2.1% 6.6%

1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The NHS is performing well

The NHS is performing badly

Neither well nor badly

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 SEG Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
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Table 2
Q2. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI AB C1 C2 DE CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1002 407 595 235 313 454 82 161 255 356 854 84 44 20 313 414 136 139 327 224 62 91 74 176 314 239 54 109 84 156 444 416 124

Weighted Total 1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

702 349 353 188 221 293 82 115 167 221 584 68 35 15 216 275 109 103 208 177 47 58 63 127 196 192 44 76 74 95 315 294 82

70.1% 71.8% 68.5% 65.9% 64.5% 78.4% 64.0% 71.2% 72.2% 68.8% 69.4% 72.8% 84.6% 58.4% 68.1% 72.0% 70.0% 69.7% 66.6% 76.5% 70.0% 64.5% 77.9% 73.2% 66.2% 78.6% 71.1% 75.8% 74.8% 61.0% 70.5% 71.0% 66.3%

221 107 115 71 90 60 36 37 41 75 190 21 5 6 86 77 32 27 87 42 16 27 11 28 78 43 15 19 13 40 99 91 26

22.1% 22.0% 22.2% 25.0% 26.2% 16.1% 28.3% 23.0% 17.7% 23.5% 22.5% 22.1% 11.5% 24.6% 27.1% 20.1% 20.6% 18.1% 27.8% 18.2% 24.5% 30.2% 13.4% 15.9% 26.5% 17.5% 24.0% 18.5% 13.0% 25.9% 22.2% 22.0% 20.8%

78 30 48 26 32 21 10 9 24 25 67 5 2 4 15 30 15 18 18 12 4 5 7 19 21 9 3 6 12 20 32 29 16

7.8% 6.2% 9.3% 9.1% 9.3% 5.5% 7.7% 5.8% 10.2% 7.7% 8.0% 5.1% 3.9% 17.0% 4.8% 7.9% 9.5% 12.2% 5.6% 5.3% 5.5% 5.3% 8.7% 10.8% 7.2% 3.9% 4.9% 5.6% 12.2% 13.1% 7.3% 7.0% 12.9%

1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q2. The NHS ended 2015/16 with an average shortfall of £1.85 billion. To meet targets, the NHS needs to deliver £22 billion of efficiency savings by 2020/21. Considering this budget pressure, health 

charity The Kings Fund has said the government must review priorities for the NHS to ensure these can be delivered within the financial resources available. Raising all bands of income tax by 1% would 

raise an extra £5.5bn a year, which could be spent on the NHS. Which of the following statements is closest to your opinion?

I would be prepared to see Income Tax 

rates rise by 1 penny in the pound if the 

money raised was spent on the NHS

I would not be prepared to see Income 

Tax rates rise by 1 penny in the pound if 

the money raised was spent on the NHS

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 SEG Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. Raising all bands of income tax by 2 pence in the pound would raise an extra £11bn a year, which could be spent on the NHS. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI AB C1 C2 DE CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1002 407 595 235 313 454 82 161 255 356 854 84 44 20 313 414 136 139 327 224 62 91 74 176 314 239 54 109 84 156 444 416 124

Weighted Total 1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

476 243 233 125 146 205 54 72 114 151 391 52 21 12 150 171 81 74 130 123 24 38 49 93 123 133 33 45 56 65 207 212 47

47.5% 50.1% 45.1% 43.8% 42.5% 55.0% 42.4% 44.5% 49.2% 47.1% 46.5% 56.2% 49.8% 46.8% 47.4% 44.7% 52.1% 50.2% 41.5% 53.4% 35.8% 42.5% 60.7% 53.6% 41.5% 54.3% 53.2% 45.1% 56.6% 41.7% 46.3% 51.2% 38.2%

228 117 111 88 81 59 47 40 39 68 194 14 11 9 88 89 25 26 75 52 24 29 15 27 66 51 14 29 17 40 99 95 29

22.8% 24.0% 21.6% 31.0% 23.6% 15.7% 36.7% 24.9% 16.9% 21.2% 23.1% 15.1% 26.9% 33.8% 27.9% 23.2% 16.1% 17.6% 23.9% 22.4% 35.3% 31.8% 18.3% 15.5% 22.3% 20.9% 22.2% 28.9% 17.1% 25.9% 22.1% 22.9% 23.5%

298 126 172 72 116 109 27 49 79 102 256 27 10 5 78 122 49 48 108 56 19 23 17 54 107 60 15 26 26 51 141 107 47

29.7% 25.9% 33.3% 25.3% 33.9% 29.3% 20.9% 30.6% 33.9% 31.7% 30.5% 28.8% 23.2% 19.4% 24.7% 32.1% 31.8% 32.2% 34.6% 24.2% 29.0% 25.8% 21.0% 30.8% 36.2% 24.7% 24.7% 26.0% 26.3% 32.4% 31.6% 25.8% 38.3%

1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I would be prepared to see Income Tax 

rates rise by 2 pence in the pound if the 

money raised was spent on the NHS

I would be prepared to see Income Tax 

rates rise by 2 pence in the pound if the 

money raised was spent on the NHS

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 SEG Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum

     Prepared by Survation on behalf of The Agenda Page 6



NHS Poll
Prepared on behalf of The Agenda

Page 7

12 Oct 2016
Table 4
Q4. Normal weightings
Q4. Raising all bands of income tax by 3 pence in the pound would raise an extra £16.5bn a year, which could be spent on the NHS  Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI AB C1 C2 DE CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1002 407 595 235 313 454 82 161 255 356 854 84 44 20 313 414 136 139 327 224 62 91 74 176 314 239 54 109 84 156 444 416 124

Weighted Total 1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

322 158 164 114 95 113 38 38 81 104 261 41 12 8 117 114 46 45 85 93 15 25 36 50 78 96 16 35 34 47 125 145 43

32.2% 32.5% 31.9% 40.1% 27.5% 30.4% 29.8% 23.9% 35.0% 32.4% 31.1% 43.6% 29.6% 30.2% 36.8% 30.0% 29.5% 30.5% 27.3% 40.1% 22.8% 28.0% 44.4% 28.8% 26.4% 39.2% 26.7% 34.9% 34.5% 30.5% 28.0% 35.0% 34.6%

497 252 245 117 186 193 62 90 100 171 423 39 21 14 164 197 76 59 180 99 47 47 34 77 170 106 38 49 44 72 237 212 45

49.6% 51.9% 47.4% 41.1% 54.3% 51.7% 48.7% 55.7% 43.3% 53.3% 50.3% 42.4% 49.3% 51.8% 51.7% 51.7% 49.1% 40.1% 57.5% 42.7% 70.1% 52.2% 41.5% 44.3% 57.6% 43.3% 62.3% 48.9% 45.0% 45.9% 53.1% 51.3% 36.3%

183 76 107 54 62 67 27 33 50 46 156 13 9 5 37 70 33 43 48 40 5 18 11 47 48 43 7 16 20 37 85 57 36

18.3% 15.6% 20.7% 18.8% 18.1% 18.0% 21.5% 20.4% 21.7% 14.3% 18.6% 14.0% 21.2% 18.0% 11.6% 18.3% 21.3% 29.3% 15.2% 17.1% 7.1% 19.8% 14.1% 26.9% 16.1% 17.5% 11.0% 16.2% 20.5% 23.7% 18.9% 13.7% 29.1%

1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I would be prepared to see Income Tax 

rates rise by 3 pence in the pound if the 

money raised was spent on the NHS

I would not be prepared to see Income 

Tax rates rise by 3 pence in the pound if 

the money raised was spent on the NHS

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 SEG Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
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Table 5
Q5. Normal weightings
Q5. If everyone paid £5 to visit a GP, it is estimated that it could raise £1.5 billion a year for the NHS   Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI AB C1 C2 DE CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1002 407 595 235 313 454 82 161 255 356 854 84 44 20 313 414 136 139 327 224 62 91 74 176 314 239 54 109 84 156 444 416 124

Weighted Total 1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

271 139 132 80 88 103 35 48 56 92 231 20 12 7 108 89 42 32 119 40 20 27 22 35 106 42 18 29 23 45 129 111 29

27.0% 28.5% 25.6% 28.1% 25.6% 27.5% 27.2% 29.9% 24.4% 28.7% 27.5% 21.6% 28.9% 28.0% 34.1% 23.3% 27.1% 21.4% 37.9% 17.3% 30.5% 29.7% 26.6% 20.2% 36.0% 17.3% 30.1% 29.0% 23.4% 28.9% 28.9% 26.9% 23.4%

657 326 331 178 226 253 80 104 148 211 542 66 30 19 188 260 102 107 179 167 45 61 56 121 171 182 39 68 66 95 292 270 81

65.5% 67.0% 64.1% 62.5% 65.7% 67.7% 62.3% 64.5% 63.7% 65.9% 64.5% 70.6% 71.1% 72.0% 59.2% 68.1% 65.6% 72.4% 57.0% 72.4% 67.0% 68.0% 68.4% 69.4% 57.9% 74.4% 63.0% 67.8% 67.0% 60.7% 65.5% 65.4% 65.7%

75 22 53 27 30 18 13 9 28 17 67 7 - - 21 33 11 9 16 24 2 2 4 18 18 20 4 3 9 16 25 32 14

7.5% 4.4% 10.3% 9.4% 8.7% 4.8% 10.5% 5.6% 11.9% 5.4% 8.0% 7.8% - - 6.7% 8.6% 7.2% 6.2% 5.1% 10.3% 2.6% 2.3% 4.9% 10.4% 6.0% 8.3% 6.9% 3.3% 9.6% 10.4% 5.7% 7.8% 10.9%

1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I would be prepared to pay £5 to see a 

GP

I would not be prepared to pay £5 to see 

a GP

Don’t know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 SEG Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
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Table 6
Q6. Normal weightings
Q6. If everyone paid £10 to visit a GP, it is estimated that it could raise over £3 billion a year for the NHS   Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI AB C1 C2 DE CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1002 407 595 235 313 454 82 161 255 356 854 84 44 20 313 414 136 139 327 224 62 91 74 176 314 239 54 109 84 156 444 416 124

Weighted Total 1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

147 73 75 57 54 36 16 20 39 45 120 15 7 5 63 46 18 20 48 30 13 16 11 19 47 26 9 19 11 30 53 71 20

14.7% 14.9% 14.4% 20.1% 15.8% 9.6% 12.6% 12.2% 16.7% 14.1% 14.2% 15.9% 17.2% 20.7% 19.8% 12.1% 11.6% 13.5% 15.4% 13.1% 19.1% 17.3% 13.8% 11.2% 15.9% 10.8% 15.0% 18.7% 11.5% 19.4% 11.9% 17.2% 16.0%

791 392 399 204 265 321 99 129 177 261 666 72 35 19 232 314 126 119 247 186 52 75 68 138 231 201 48 81 84 114 364 321 95

78.9% 80.7% 77.3% 71.6% 77.4% 86.0% 77.6% 80.2% 76.3% 81.4% 79.2% 77.1% 82.8% 72.0% 73.3% 82.2% 81.0% 80.4% 78.7% 80.4% 77.5% 82.7% 83.4% 79.5% 78.0% 82.3% 78.1% 80.9% 85.7% 73.1% 81.4% 77.8% 77.1%

64 21 43 24 24 17 13 12 16 14 55 7 - 2 22 22 11 9 18 15 2 - 2 16 18 17 4 * 3 12 30 21 9

6.4% 4.4% 8.3% 8.3% 6.9% 4.4% 9.9% 7.6% 7.0% 4.5% 6.6% 7.0% - 7.3% 6.9% 5.6% 7.3% 6.1% 5.9% 6.5% 3.4% - 2.8% 9.3% 6.0% 7.0% 6.9% * 2.9% 7.5% 6.7% 5.0% 6.9%

1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I would be prepared to pay £10 to see a 

GP

I would not be prepared to pay £10 to see 

a GP

Don't know

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 SEG Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
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Table 7
Q7. Normal weightings
Q7. In some countries, the public pay a fee toward the cost of hospital outpatient (not requiring an overnight stay) appointments which vary depending on their type.  Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI AB C1 C2 DE CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1002 407 595 235 313 454 82 161 255 356 854 84 44 20 313 414 136 139 327 224 62 91 74 176 314 239 54 109 84 156 444 416 124

Weighted Total 1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

235 118 117 83 77 75 44 36 43 73 197 28 8 3 106 77 32 20 97 50 13 17 19 30 86 36 20 25 16 43 102 104 30

23.5% 24.3% 22.7% 29.2% 22.3% 20.2% 34.7% 22.7% 18.5% 22.7% 23.4% 29.9% 18.2% 12.4% 33.4% 20.2% 20.7% 13.5% 30.9% 21.7% 19.8% 18.9% 23.9% 17.1% 29.0% 14.8% 32.8% 24.8% 16.3% 27.8% 22.8% 25.1% 23.8%

767 368 399 202 267 298 84 124 189 248 645 65 34 23 211 304 123 128 217 181 54 73 62 144 210 208 41 75 82 113 345 310 94

76.5% 75.7% 77.3% 70.8% 77.7% 79.8% 65.3% 77.3% 81.5% 77.3% 76.6% 70.1% 81.8% 87.6% 66.6% 79.8% 79.3% 86.5% 69.1% 78.3% 80.2% 81.1% 76.1% 82.9% 71.0% 85.2% 67.2% 75.2% 83.7% 72.2% 77.2% 74.9% 76.2%

1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I would be prepared to pay part of the 

cost towards hospital outpatient 

appointments

I would not be prepared to pay part of the 

cost towards hospital outpatient 

appointments

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 SEG Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum
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Table 8
Q8. Normal weightings
Q8. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI AB C1 C2 DE CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1002 407 595 235 313 454 82 161 255 356 854 84 44 20 313 414 136 139 327 224 62 91 74 176 314 239 54 109 84 156 444 416 124

Weighted Total 1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

408 228 179 104 121 182 41 86 73 147 347 32 15 13 150 144 63 51 257 37 17 33 12 36 227 40 15 46 22 48 216 155 32

40.7% 46.9% 34.8% 36.6% 35.4% 48.7% 32.2% 53.6% 31.7% 45.7% 41.3% 34.8% 35.8% 49.1% 47.2% 37.7% 40.7% 34.4% 82.1% 16.0% 25.7% 37.0% 15.0% 20.9% 76.9% 16.4% 24.7% 45.8% 22.3% 30.8% 48.3% 37.6% 25.8%

594 258 337 181 222 192 87 75 158 174 494 61 27 13 167 238 92 97 56 194 50 57 69 138 68 204 46 54 77 108 231 258 92

59.3% 53.1% 65.2% 63.4% 64.6% 51.3% 67.8% 46.4% 68.3% 54.3% 58.7% 65.2% 64.2% 50.9% 52.8% 62.3% 59.3% 65.6% 17.9% 84.0% 74.3% 63.0% 85.0% 79.1% 23.1% 83.6% 75.3% 54.2% 77.7% 69.2% 51.7% 62.4% 74.2%

1002 486 516 285 343 374 128 161 232 321 841 93 42 26 317 382 155 148 313 231 67 90 81 174 295 244 61 100 98 156 447 413 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Voting Intention 2015 Past Vote EU Referendum

I trust the Conservative Government with 

the future of the National Health Service

I do not trust the Conservative 

government with the future of the NHS

SIGMA

Gender Age Region7 + 1 SEG
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